

**ERRATA 001**

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 033/2020 do INSTITUTO DE SAÚDE E GESTÃO HOSPITALAR – ISGH, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

- Onde se lê:

8	<del>Convocação para a Prova Objetiva com locais e horários no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a></del>	<del>14/12/2020</del>
9	<b>Realização das Provas Objetivas (data prevista)</b>	<b>20/12/2020</b>
10	<del>Divulgação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a></del>	<del>21/12/2020</del>
11	<del>Divulgação do Gabarito Oficial (pós-recurso) da Prova Objetiva no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a></del>	<del>29/12/2020</del>
12	<del>Divulgação da Lista Provisória para todos os empregos</del>	<del>29/12/2020</del>
13	<del>Resultado Final para fins de Homologação e Homologação do Processo Seletivo</del>	<del>15/01/2021</del>

- Leia-se:

8	Convocação para a Prova Objetiva com locais e horários no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a>	20/01/2021
9	<b>Realização das Provas Objetivas (data prevista)</b>	<b>31/01/2021</b>
10	Divulgação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a>	01/02/2021
11	Divulgação do Gabarito Oficial (pós-recurso) da Prova Objetiva no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a>	09/02/2021
12	Divulgação da Lista Provisória para todos os empregos	09/02/2021
13	Resultado Final para fins de Homologação e Homologação do Processo Seletivo	15/02/2021

Fortaleza, 20 de janeiro de 2021.

**Flávio Clemente Deulefeu**  
**DIRETOR PRESIDENTE**  
**ISGH**